&8 oA FAYYULE [ gt Bold 5 AR &
AL FAJU7A?
79+4 & o|dstd
+40lB=Z of| [yt
whebA e[ gyt
@ 70,18,19.25 @ 70,20,1.95 ® 80,20,1.975
Qso 20,19.75 ® 80,20,197.5

79+ 4 2 o3 80 = 4 o] B ¢F 20 YUt}
whabA] 52 19.75 Yyt




ta F 244 ofl 0= W™ Aldsior st A2 ol AdY

@ 19928 @ 336+14 @ 224+7

@®)42.3 + 18 ® 852+6

20 WeAlS g Hroj" o] 2] 2] 9o W Lol X = 429
A2 ok £ Ao 0°0] A& = A= ABZbste] ALbet
=4

@ 19.92 + 8 =249

@336+14=24

®2.24+7=0.32

@ 42.3+18 =235

L g

®852+6=1.42




D 14+7 @ 14=+7 ® 0.014=7
@ 0147 ®)140 = 7
FE= 771 Z2oH UH A= £71 F 5 Kol Ut ot

2HA 140 + 7 2] o] 1A Bk,




1

D 3+4 @ 3x ® 30 =40
1

@g ® 0.75

@3+ :%

1 X1
®3XZ:37_4§1
®30+40:%:§1

4 1
@§=1§
®075=-0 -3




66.5 + 28] I LA 2 Z2 o= AJY7?

665 665 1 6650 1

— 2 X — -
Jp CEiE P wmn
@ o 28 ® oo 28

~&B

1
66.5%28=%x%
665 665 1
@m—28:mx%
665 1
@0 %%
6650 1 665 1
® To0 X8~ 10 X128
1
@%ws:%x%
6650 665 665 1
@1—00+28:1—0+28:1—0x%
web 665+ 28 9] Bt 27 e AL 20 L og gyt




6.

O 5 244 ot 0= WHshs Alttel §le A2 o= A

® 404+5

@ 67.1+22

®)475+5

3 464+ 32




e 4 A7} 0o

=]
=
29| $27} A% A o]

@ 48.08 =8 @ 285+3 ®)72.8 +14

@ 162+6 ® 728=8

B

@ 48.08 + 8 = 6.01
® 2.85+3=0.95
®728+14=52
@ 1.62+6=0.27
®728+8=09.1




e thedle] AT 0 2 SHHE A o AU

2.7+54
D 0.5%x2.7 =54 @ 5054 =2.7
@ 5x54=27 @ 0.5x54 =27

@)0.05x54 = 2.7

B

2.7+ 54 = 0.05

Y27t 09 Al o] A2 () x (UFE )= (U9
A& ) Yyt

mabA] 2.7 + 54 = 0.05 2] HAMA2 0.05 x 54 = 2.7 JY T},




ol 1Bt ¥ Yol &7 Yre4XEt 3H EYroh
whaba 3.12 =+ 244t}




10. 359 3.75A0100 e BE o= AYY7F

1 4 18
o3 @3 @F o7 03

B

1 25
3= =2 =25+8=23.125
O 8 8
4 19
3-="-=19+5=238
@ 5 5
18
@E:18+5:3.6
1
@£:10+3:3.33-~
3 24
32 == =924+7=23428---
© 77
3.59}3.75*}014”“ %Mﬂr




11. 52 8h55 Aole] 9 S ol AU

@ 5.371 @ 5.499 ® 5.838 (@)5.612 ® 5.758

~&B

4 39
5o == =39+7=5571---
77
3 23 e
5 =22 =923+4=5755571--- T} 5.75AH0] 9] A4k 5612

4 4
dyct.




12, the B4 oA 0.8 7 0.9 Atolef] Qs BHE BE WEAQ
10 8 10 13 5
Oz @5 ® 7 5 @
10
— =10+-13=0.7692- -
13
8
— =8=+-9=0.8888---
9
10—10 11 =0.9090- - -
11
E:13+12:1.0833-~
12
5
—=5=+-6=0.8333---
6
8 5
wratA 0.8 0.9 AFo] o] B4 %gﬁrg%mﬂr.




13.

1
oA Zlm o131 2134 lkm ol A Aol £ 10

2 ?F S (7h Aol AR L}‘j = Q%GHEP. AR L= Aol A

71
L

0 %km 1 (k)
® 0.21km @0.41km ® 0.9km
@ 0.24km ® 2.31km
% =02, % = 0.5 0|22 T 2 Ato]9] A= 05-0.2 =
0.3(km)

10 52 5} 0.3 = 10 = 0.03(km) °] 2 & Aty} R FHojlA
0.2 4 0.03 x 7 = 0.41(km) BoiZ 3Lof 5t




14. @, © 2719 9ej7]2 Qo7 e Ao 540 Eﬁl"JEM,@
a7 of A 2o 1717] gk
A7 Qe 42 stel el el 271 9.-;% 2 54 mu:m
0.25 cm7}H ZQLE T &,
o1¢] 0.759] S W, © ) 1-41 7] 1Al 72‘01%‘3‘—; @A 7342,

@ 69cm @ 87cm 3®)116 cm

@ 145cm ® 145.5cm

~&B

@9 &7 g2 # Er: 58.5( cm)
O] A7|A] & HE: 58.5+2-0.25 = 29.25-0.25 = 29( cm)
O HE: © XHH 0.75
O©2 712 2 B2 © AA 9] (1-0.75) = © HA] 0.25
© HAIx0.25 = 29
O AA =29 +0.25
= 116(cm)




G4t gHlol= 0.75kmE EEl= AlE & H 5y A3
2 gjofl= gulo7l J4 Rt 2 % WA EHSI o v As o=
10mFARL, F A4 2 gol= &7o17F 9m P A EWstg] o
E oA 15 mARE Y. 2H0E 9ol = 0.75kmE H 2o E3
AEU7F? (d-&Eoto] A4 A 2pe]7kR] F6HA L))

dD)107.1 = @ 1072 % ® 1073 %

@ 1074 % ® 1075 %

0.75km- _
glo)A F—————

gd ————>10m|=A 73} 2%
A2 I9m—>15m |=A g 2} 14m

1km = 1000m, 1 m = 0.001 km
SRlol7t A& & A 750 - 10 = 740( m)

SRlol7t T 2 A2]: 750 - 9 - 15 = 726(m)

A 2] Zpo] 1 740 — 726 = 14(m)

£, 2% S A7 14molBR 1% 5 EH A= Tm
?.ME}.

£10]7} 0.75(km) & & A7 0.75 + 0.007 = 107.14 - - (
%) = 107.1( %)




